
Повідомлення про намір отримати
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу

філії «ПІВДЕННА» ТОВ «ПОТОКИ»

Юридична адреса ТОВ «ПОТОКИ»: 49074, Дніпропетровська обл., м. 
Дніпро, вулиця Байкальська, 9.

Філія «ПІВДЕННА» ТОВ «ПОТОКИ» здійснює свою діяльність на території 
Ренійського морського порту за адресою: 68803, Одеська обл., м. Рені, вул. 
Дунайська, 188.

Код ЄДРПОУ - 44884854.. Телефон: 097-728-10-83, e-mail: 
ofice_partner@ukr.net.

Метою розробки проектної документації є встановлення науково-
обгрунтованих нормативів викидів забруднюючих речовин в атмосферу від 
стаціонарних джерел діючого підприємства філія «ПІВДЕННА» ТОВ «ПОТОКИ» 
і отримання дозволу на викиди.

Підприємство пройшло процедуру оцінки впливу на довкілля згідно 
положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Філією «ПІВДЕННА» ТОВ «ПОТОКИ» заплановано перевантаження в 
експортному напрямку рослинної олії, в імпортному напрямку рослинної олії, 
нафтопродуктів через плавпричал №10-А, плавпричали №№ 1-3 Нафтодильниці 
Ренійського морського порту.

Перевантаження рослинних олій ведеться згідно РТК №1, за технологічними 
схемами:

- залізнична (автомобільна) цистерна — стендер — вантажний трубопровід 
— насос — резервуар;

- залізнична (автомобільна) цистерна — насос — стендер — вантажний 
трубопровід — береговий маніфольд — джампер — танк судна;

- танк судна — судновий насос або береговий насос — стендер — джампер 
— береговий маніфольд — вантажний трубопровід — станція прийому/наливу з 
залізничних цистерн або — стендер — залізнична (автомобільна) цистерна;

- резервуар — насос — вантажний трубопровід — станція прийому/наливу 
— залізнична (автомобільна) цистерна;

- резервуар — насос — вантажний трубопровід — береговий маніфольд — 
джампер — стендер — танк судна або навпаки;

- танк судна — судновий насос — стендер — джампер — береговий 
маніфольд — вантажний трубопровід — резервуар;

- танк судна (злив) — судновий насос — блокувальний технологічний 
трубопровід — гнучкий рукав — вантажна система танкеру — танк судна;

- резервуар — насос — вантажний трубопровід — резервуар.
Продуктивність насосів зливу (наливу) вантажів з автоцистерн — 60 т/год, 

залізничних цистерн — 150 т/год, завантаження на судна (розвантаження з суден) 
з використання берегової насосної станції — 360 т/год.

Запланований загальний обсяг перевантаження рослинних олій складає 
2000000 т/рік, в т.ч. в експорт — 1000000 т/рік, імпорт — 1000000 т/рік.

В 2022 р. було перевантажено 222000 т рослинної олії.
Перевантаження нафтопродуктів ведеться згідно РТК №2, за 

технологічними схемами:
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- судно — судновий насос — залізнична цистерна;
- судно — судновий насос — автомобільна цистерна;
- судно — судновий насос — судно (баржа).
Для здійснення операцій перевантаження нафтопродуктів допускається 

установка восьми залізничних цистерн або шості автомобільних цистерн.
Продуктивність перевантаження — 350 м3/год.
Запланований загальний обсяг перевантаження нафтопродуктів складає 

1000000 т/рік, в т.ч. в бензин — 300000 т/рік, дизпаливо — 700000 т/рік.
В 2022 р. перевантаження нафтопродуктів не здійснювалось.
При роботі стаціонарних джерел в атмосферу викидається 6 речовин, що 

нормуються, загальною масою 7,185 т/рік.
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів по ступеню впливу на 

атмосферне повітря, тому впровадження найкращих існуючих технологій не 
передбачається.

У 2023 році на підприємстві проведена інвентаризація джерел викидів, на 
підставі якої, розроблені документи, що обґрунтовують обсяги викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря для отримання дозволу на викиди в 
Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації.

У зазначених документах проведено розрахунок розсіювання забруднюючих 
речовин в приземному шарі атмосфери і показано, що концентрації речовин у 
вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом, не 
перевищують гігієнічних нормативів на межі СЗЗ.

В цілому, вплив виробничої діяльності філії «ПІВДЕННА» ТОВ «ПОТОКИ» 
на атмосферне повітря можна оцінити як допустиме. Заходи щодо скорочення 
викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

У зв’язку з тим, що на організованих джерелах викидів інструментальні 
вимірювання не проводилися через конструктивні особливості обладнання, 
встановити відповідність фактичних викидів встановленим законодавством 
нормативам не представляється можливим. Для неорганізованих стаціонарних 
джерел нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються, 
регулювання викидів здійснюється шляхом встановлення умов.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту екології та 
природних ресурсів Одеської облдержадміністрації, за адресою: 65032, м. Одеса, 
вул. Канатна, 83, тел.: (048)-728-33-41, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.

mailto:ecolog@odessa.gov.ua

